



Наша страна отметила памятную дату, посвященную 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Мы приняли участие в мероприятиях района, города, всероссийских акциях.

1. Торжественная линейка для 2-9 классов.
2. На школьной радио волне "Концерт 900 блокадных дней в сердце каждого из нас"



3. Выставка творческих работ обучающихся.
4. Участие в Общегородской акции «Свеча памяти», посвященная 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

25 января ребята старших классов, 5б и 9б, приняли участие в церемонии возложения цветов у Мемориального комплекса «Журавли». Почтили память погибших и защитников Ленинграда во время фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны. #ДвижениеПервых #будьвдвижении #НевскийПРО #ПРОновости #Невскийрайон #РосДетЦентр #НавигаторыДетства #НавигаторыДетстваСПб #ГБОУ34 #НЛО_ПОЗИТИВ_школа3 [Показать ещё](#)



5. Видео марафон "Мы говорим из Ленинграда". Стихи и песни в исполнении обучающихся.
6. Всероссийская акция "Окна блокады". (в каждом классе).
7. Конкурс чтецов (1-9 класс). Стихи, посвященные подвигу ленинградцев.
8. Возложение цветов в память о погибших к мемориалам города.
9. Участие во Всероссийской акции "Блокадный хлеб".
10. Всероссийская акция «Свеча памяти»





ВМЕСТЕ ВЕСЕЛО ШАГАТЬ!!

Музей политической истории России.

Государственный музей политической истории России был основан в 1919 году как первый историко-революционный музей в стране. Музей расположен в историческом центре Петербурга. Здания музея – особняк балерины Матильды Кшесинской и особняк Василия Бранта, два архитектурных памятника в стиле модерн. Музей рассказывает о переломных событиях двухвековой российской истории: о смене политических режимов,



войнах, революциях и реформах. Герои экспозиций – цари и простые люди, партийные лидеры и деятели культуры, вершители судеб и жертвы террора. "Блокада и дети". История, которая пронзает до глубины души, со слезами на глазах, с мурашками по телу... Совместное занятие посетили 5 "Г" и 6 "А" класс в музее политической истории России. Дети увидели и прочувствовали горести времени 80-лет назад при оккупации города Санкт-Петербурга фашистами.



Поняли, что при желании Жить, человек может преодолеть любые трудности.
Историей надо дорожить! Историю надо помнить!
МЫ - БУДУЩЕЕ нашей СТРАНЫ!





«Бегущая строка»

22 января 2024 года исполняется 120 лет со дня рождения детского писателя, сценариста, прозаика, военного корреспондента, участника Гражданской и Великой Отечественной войн Аркадия Петровича Гайдара (1904-1941).

Аркадий Гайдар (настоящая фамилия - Голиков) прожил короткую, но насыщенную жизнь и по праву занимает почётное место детской литературе. Самуил Яковлевич Маршак называл Аркадия Гайдара «всесоюзным вожатым». Его повести «Военная тайна», «Голубая чашка», «Школа», «Судьба барабанщика», «Чук и Гек» - издавались миллионными тиражами, вышли на киноэкран и театральную сцену. произведение «Тимур и его команда» положило начало «тимуровскому движению», когда организовывались отряды школьников, которые помогали пожилым и одиноким людям. В годы же Великой Отечественной войны тимуровцы шефствовали над ранеными в госпиталях, работали в детских домах и помогали убирать урожай колхозам, не



В возрасте 10 лет мальчика определяют в Арзамасское реальное училище. Здесь юный гимназист предпринял попытку сбежать на фронт, куда ранее забрали отца, однако мальчика под конвоем вернули домой. Обучаясь в училище, Аркадий изумлял учителей своей превосходной памятью – он наизусть запоминал целые книги и тексты учебников.

В

А



оставляли без внимания семьи, где были погибшие на фронте. Это была поистине великая задача даже для такой огромной страны, как Советский Союз. Произведения Гайдара по сей день продолжают исправно прививать подрастающему поколению лучшие качества: верность дружбе и данному слову, любовь к Родине, честность и открытость. А биография Аркадия Петровича и сама по себе похожа на роман о трудных, страшных и великих временах.

Аркадий Голиков принял активное участие в Октябрьской революции и Гражданской войне. Уже с февраля 1917 года 13-летний мальчик фактически состоял в боевой дружине арзамасских большевиков: наравне со взрослыми он патрулировал улицы, участвовал в боевых столкновениях при захвате власти в городе. Во время Великой Отечественной войны армии в качестве корреспондента.



В 1929 году вышла «Школа» – повесть с элементами автобиографии, которая принесла Гайдару большую популярность. Она была трижды экранизирована. Следующими заметными работами стали «Сказка о Военной тайне, о Мальчише-Кибальчише и его твёрдом слове», вышедшая в 1933 году, повесть «Судьба барабанщика» и рассказ «Чук и Гек» (обе книги – 1939 год). Тогда же писатель удостоился признания на государственном уровне – его наградили орденом «Знак Почёта».

Дорогие друзья! Стартовала акция "Своих не бросаем" в рамках проекта "#МыВместе. Поможем Героям"

при поддержке организации "РамбоVскийполк"-помощь военным,
помощь в госпиталь раненым.

Акция направлена на сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции (СВО). А также, будем очень рады передать письма, открытки прямо на фронт с поздравлением ко Дню Защитника Отечества. Давайте объединимся и вместе поддержим боевой дух российских военных, выполняющих боевые задачи в ходе специальной военной операции. Акция продлится до 16 февраля 2024. Присоединяйтесь к нам!

Будьте в движении!

тел. для связи:89213974817 Екатерина Константиновна.

